

Добавлю одну историю. В период проведения осеннего этапа Вахты Памяти в 2016 году, поисковый отряд «Звезда» (г. Боровичи) экспедиции «Долина» в районе д. Мясной Бор обнаружил останки 10 погибших бойцов РККА.

- С погибшими мы нашли 4 личных медальона, - рассказал командир ПО «Звезда» Алексей Степанов. - К большому сожалению, из четырёх медальонов нам удалось прочитать только один: один медальон оказался расколотым, другой пустым, а третий, как бы мы не старались, не смог донести до нас имя бойца. К счастью, один медальон мы смогли прочитать: «Житомирская область, Попельнянский район, село Почуйки. Ярёменко Н.П.» Именно это было написано в медальоне, именно по этим словам мы узнали, какой боец был найден... В процессе поиска родных, узнали, что вписано женское имя - Ярёменко Наталья Павлова, но оказалось, что она не воевала, на фронт ушла и пропала в окружении её сестра - Конобас Валентина Павловна 1918 г.р.



[Read Full Article](#)